Анализ на решението на задача
D#. Променѝ числото
Първото съображение в задачата е, че числото трябва да се прочете като низ заради потенциално големия брой цифри в записа му.
Второто съображение в задачата е свързано с признака за делимост на число на 6: числото се дели на 6 ако е четно и сумата от цифрите му се дели на 3. Намираме сумата от цифрите на числото, като не забравяме при сумирането да преобразуваме всеки знак от записа на числото до едноцифрено число. По-късно, когато променяме две от цифрите в записа на числото, ще променяме по съответен начин и сумата, за да проверяваме дали се дели на 3. Ако входното число е нечетно – задължително трябва да променим най-дясната му цифра до четна.
Третото съображение е свързано с големината на числото. За положителните числа най-големи са тези, които съдържат 9 във всичките си разряди, а за отрицателните – които съдържат 0 в младшите си разряди и 1 в най-старшия (най-лявата цифра). Така задачата се разпада на две подзадачи:

Първа подзадача:При положително входно число

Трябва да намерим две позиции в записа на числото, колкото се може по-наляво, в които да променяме цифрите. Лявата позиция за промяна left е най-лявата, която не съдържа 9. Ако всички по-старши позиции от позицията на десетиците съдържат 9, установяваме left върху позицията на десетиците, дори и в нея да се съдържа 9. Дясната позиция за промяна right вече може да е определена принудително от съображенията за нечетно входно число. При четно входно число right е най-близката до left вдясно, която не съдържа 9. Ако вдясно от left всички позиции съдържат 9, установяваме right върху позицията на единиците.
В позиция left променяме цифрата на 9 (или 8, ако досегашната цифра е била 9, което е възможно да се случи, ако left е в позицията на десетиците), а в позиция right поставяме колкото се може по-голяма цифра така, че новополученото число да удовлетворява признака за делимост на 6.

Втора подзадача:При отрицателно входно число

Подобно на първата подзадача търсим две позиции, в които да променим записаните цифри. left е най-лявата позиция, в която се съдържа „по-голяма“ цифра от минималната за съответния разряд (минимална за най-старшия разряд е 1, а за всички останали – 0). Ако всички по-старши позиции от позицията на десетиците съдържат минимална цифра, установяваме left върху позицията на десетиците, дори и в нея да се съдържа минимална цифра. Ако right не е определена от съображение за нечетно число, търсим я вдясно от left като най-близката позиция с по-голяма цифра от минималната за съответния разряд или я установяваме върху позицията на единиците.
В позиция left променяме цифрата на минималната за разряда (0 или 1, ако позицията е върху най-старшата цифра) или с 1 по-голяма от минималната, ако досегашната цифра е била колкото минималната за разряда. В позиция right поставяме колкото се може по-малка цифра така, че новополученото число да удовлетворява признака за делимост на 6.
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